
 

 

Αθήνα, 28/06/2024 

93η Γενική Συνέλευση της Δ.Ο.Ε. 

Καταψήφιση εισήγησης για θέμα Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο:  

«Αναμόρφωση του νομοθετικού πλαισίου πραγματοποίησης των υπηρεσιακών 

μεταβολών των εκπαιδευτικών καθώς και της εκπροσώπησής τους σε όλες τις 

υπηρεσιακές διαδικασίες από τους αιρετούς  του κλάδου».  

 

Στη διαδικασία της συζήτησης για τη λήψη απόφασης επί του παραπάνω θέματος οι 

παρατάξεις της Αγωνιστικής Συσπείρωσης Εκπαιδευτικών, των Παρεμβάσεων  - 

Κινήσεων – Συσπειρώσεων και του Ανεξάρτητου Ριζοσπαστικού Μετώπου 

(Πρωτοβουλία) έδωσαν τον υπέρ πάντων αγώνα και απαίτησαν την πραγματοποίηση 

καταμέτρησης με στόχο την καταψήφιση μιας πολύ σημαντικής σειράς αιτημάτων που 

αφορούν τους συναδέλφους και την καθημερινότητά τους. 

Για τις παρατάξεις αυτές τα αιτήματα που αφορούν τη συνυπηρέτηση των 

εκπαιδευτικών, τη μοριοδότηση των μονογονεϊκών οικογενειών, των εκπαιδευτικών 

που υπηρετούν σε δυσπρόσιτα σχολεία, σημαντικά αιτήματα του αναπηρικού 

κινήματος δεν έχουν καμία αξία και δεν πρέπει να αποτελούν απόφαση της Γενικής 

Συνέλευσης της Δ.Ο.Ε., γιατί προήλθαν από προτάσεις που κατέθεσαν οι αιρετοί 

εκπρόσωποι των εκπαιδευτικών (τους οποίους οι παρατάξεις αυτές δεν αναγνωρίζουν). 

Επιπλέον με τραμπουκισμούς, μέλη αυτών των παρατάξεων εμπόδισαν την είσοδο 

στην αίθουσα συναδέλφων που έτυχε για λίγο να βρίσκονται στον προθάλαμο για να μην 

μπορέσουν να ψηφίσουν την εισήγηση του Διοικητικού Συμβουλίου 

Είναι, πράγματι, θλιβερή η εικόνα και η στάση αυτών που αγωνιούν για να 

«αλλάξουν σελίδα» στη λειτουργία της Δ.Ο.Ε. 

Καταλάβαμε ήδη πολύ καλά τι εννοούν! Την αδιαφορία απέναντι στα ζητήματα που 

ταλαιπωρούν καθημερινά τους εκπαιδευτικούς, θυσία στον βωμό ιδεοληψιών και κομματικών 

γραμμών. 

Οι συνάδελφοι θα πρέπει να συνειδητοποιήσουν ότι η αποχή τους από τις εκλογικές 

διαδικασίες έχει ως αποτέλεσμα την ενίσχυση του ρόλου παρατάξεων που είτε το μόνο που 



 

 

τις ενδιαφέρει είναι ο θολός ιδεολογικός πλανήτης τους είτε οι εκ του… περισσού εντολές 

κομμάτων.  

Η Δημοκρατική Ανεξάρτητη Κίνηση Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

(Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε.) με διαχρονικά υπεύθυνη, δυναμική, διεκδικητική και ακηδεμόνευτη στάση θα 

συνεχίσει να είναι δίπλα σε όλους τους εκπαιδευτικούς, να αγωνίζεται για κάθε δίκαιη 

διεκδίκησή τους, διαβεβαιώνοντάς τους πως οι αιρετοί της παράταξής μας είναι και 

λειτουργούν ως αιρετοί όλων των συναδέλφων. 

Δηλώνουμε πως θα συνεχίσουμε αταλάντευτα την προσπάθεια αναμόρφωσης 

του παρωχημένου νομικού πλαισίου το οποίο διέπει την πραγματοποίηση των 

υπηρεσιακών μεταβολών των εκπαιδευτικών γιατί ο κλάδος δεν έχει την πολυτέλεια 

απεμπόλησης διεκδικήσεων.  

Από τη Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. 


